

“浓情腊八 爱暖中华”送粥活动昨天在市区举行

热气腾腾, 3600 多份爱心粥送出



昨天,在市区建设路与开源路交叉口的一个粥点,志愿者为环卫工人端上一碗热气腾腾的腊八粥。本报记者 李英平 摄

□记者 高红侠

本报讯 腊八节临近,昨天上午,市爱心飞扬歌友会的志愿者组织市区一些商家,举办了“浓情腊八 爱暖中华”送粥公益活动。当天上午,市区7个粥点共送出爱心粥3600多份。

当天上午7点多钟,记者一行来到中兴路与曙光街交叉口附近的粥之源中兴路店。十几名志愿者身穿红色马甲,头戴小红帽,有的盛粥,有的招呼路过的行人。正在保洁的环卫工韩景荣和同事在志愿者的指引下来到现场,她们接过志愿者递过来的热粥,连声道谢。居民马月兰喝着热粥向志愿者说:“谢谢你们。”马月兰告诉记者,她正好去湛南路早市买菜,天气寒冷,喝上一碗

热乎乎的粥,感觉顿时暖和了不少。活动现场也有小志愿者的身影,李芊宇和魏子桐都在妈妈的带领下前来参加活动。

随后,记者一行来到建设路与开源路交叉口的瑞瑞麻辣面建岗店,门前的空地上摆放着几张桌子和一些凳子,4名环卫工和几名市民正坐着喝粥。记者看到,腊八粥里有麦仁、红枣、黑米等多种食材。环卫工张玉枝说,她早上三四点钟就到中兴路清扫,结束后又到开源路做保洁。由于时间紧,她来不及吃早饭。“这下可好了,你们真是雪中送炭啊。”志愿者韩佳益笑着说:“能让大家喝上热乎乎的粥我们累点儿没啥。”

在瑞瑞麻辣面东安路旗舰店送粥现场,志愿者平冠栋、方艺如、王

雪燕、陈源培正在忙碌,热心地为大家送粥。记者一行又来到中兴路中段金沙湾大酒店送粥现场,每当有行人路过时,志愿者都会双手端上热粥。

据市爱心飞扬歌友会会长谢轩介绍,此次活动是中华志愿者杂志社联合全国各地公益组织举办的大型送粥活动。该歌友会2014年以来连续多年组织志愿者开展送腊八粥活动。前段时间,招募公告发出后,“瑞瑞麻辣面”“粥之源”“咱家烙馍村”“六合祥烩羊肉”“金沙湾大酒店”积极响应。为了方便市民喝粥,他们分别在市区街头设置了7个粥点,当天共送出3600份腊八粥。

1月24日上午,鲁山分会也将在县城设置6个粥点为大家免费送粥。

居民供暖无小事

——国家电投河南公司高度重视平顶山区域供暖工作

“采暖期间,平顶山热电(热源厂)优先保障供热负荷。供热负荷无法满足需求时,平顶山热力优先保障民生采暖。”1月19日,在平顶山热力集团调度中心,公司领导对笔者说。他告诉笔者,这一举措一方面是为了积极履行企业的社会责任,另一方面也是为了贯彻河南公司的决策部署。

据了解,平顶山的供暖问题不但是平顶山热力集团当前的重要工作,同时国家电投河南公司的主要负责同志也记挂着。为了协调好与平顶山热力、平顶山热电(热源厂)在保供期间的各项工作,1月18日,国家电投河南公司在郑州召开平顶山区域冬季供热保障专题会议,研究部署平顶山区域冬季保供供热民生工作,国家电投河南公司执行董事、党委书记张勇、总经理梁华军参加会议。

“我们要把保供供热民生作为企业当前的第一要务,贯彻落实在我们的工作之中。”平顶山热力集团主要领导说,在郑州参加完会

后,平顶山热力、平顶山热电两家公司迅速行动,狠抓落实,认真贯彻会议指示精神,并结合平顶山供热实际情况,对相关工作进行调整。

平顶山热力主要领导告诉笔者,我们首先站在讲政治的高度,停供了25吨/小时工业负荷,虽然牺牲了经济效益,但保证了居民供暖;加强区域合作,正在进行给水泵汽电改电实验,千方百计提高供热能力;联合成立保供机构,根据天气温度变化及时调整机组、管网运行方式,确保供热质量;把污染防治当作重中之重工作,确保每天组织6000余吨发热量大、挥发分小的优质煤炭,保障供热需求,减少设备磨损,降低污染物排放;加强设备维护保养,减少非计划停运;进一步提升服务水平,减少市民投诉,让政府放心、群众满意。

该负责人表示,下一步平顶山热力还要加快推进扩建管网二期建设,尽快为湛南区域供暖,早日还路于民。(高名扬 陈曼)

网络微视频 等你来拍摄

“@鹰城”网络微视频大赛 今天开始征集作品

□记者 张静

本报讯 昨天上午,平顶山市“@鹰城”网络微视频大赛动员会在市政大厦举行。大赛由市委宣传部主办,平顶山日报传媒集团承办,市委网信办、市委外宣办等多个单位和部门协办,大赛的举办时间为今年1月至12月。

市委宣传部有关负责人在动员会上要求,各县(市、区)、市直有关单位要协调社会各方面积极参与本次活动,形成全民参与的热烈氛围。大赛组委会各成员单位要密切协作,确保有序开展。各县(市、区)和市属新闻媒体各单位要加大宣传力度,坚持市县两级全媒体协同作业,利用平面媒体、广电媒体、网络媒体、

户外大屏、广告栏、LED显示屏、海报等宣传手段及时推送大赛有关信息。

本次大赛分为四个主题:“@鹰城·自然风光与历史积淀之美”“@鹰城·民生改善与社会进步之美”“@鹰城·转型升级与产业发展之美”“@鹰城·先进人物与感人事迹之美”。面向全社会征集作品,凡是对微视频感兴趣的各大专院校、专业艺术院校师生、专业视频创作者、草根原创作者、视频爱好者及广大拍客等创作团队和个人,均可报名参赛。

作品报送时间为2018年1月22日至12月31日。参赛作品必须遵守国家法律法规,内容积极健康向上,通过不同视角讲述鹰城好故事,宣传鹰城新形象,传递鹰城正能量。

追踪报道

卧冰救人的“红裤头”小哥 回平获5万元奖励

□记者 吕占伟

本报讯 今年1月1日,新年第一天,平煤职工王保华在甘肃金昌市龙泉公园人工湖内救出一落水男童,因施救时卧在冰上仅穿一条红裤头而被央视等媒体称为“红裤头”小哥,成为三九严寒中一抹温暖的亮色(1月13日《平顶山晚报》曾报道)。记者昨天从平煤神马建工集团建井三处了解到,王保华1月19日已回到平顶山,平煤神马集团领导亲自登门送上了5万元奖金。

“19日晚上9点多到了家!”昨天下午,王保华在电话中告诉记者,19日上午他同妻子从金昌市坐车到兰州机场,乘飞机到新郑机场后,平煤神马集团工作人

员开车将他们接回平顶山。“离家一个多月了,还是家里温馨。”王保华感叹道。过完年后是否还去金昌市?王保华说,这要听从建井三处的工作安排。

据了解,1月20日上午,平煤神马集团主要领导在建井三处负责人的陪同下来到湛河区西苑小区南门附近王保华的家中,送来了一捧鲜花和5万元奖金,同时,王保华被告知,集团党委决定授予他“见义勇为模范”荣誉称号。

王保华说,卧冰救人后,他接连受到国家级、省级、市级主流媒体的采访和关注,荣誉接踵而至,让他有些措手不及。“今后再碰到有人需要帮助,我还是愿意第一个冲上去!”王保华的话语朴实而坚定。

“考虑到学生的需要,真好”

民警周末加班 为中学生办身份证

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天是周日,在中兴路派出所户籍室内,加班民警正在有条不紊地办理身份证,采集照片、录入指纹……当天上午,中兴路派出所户籍室民警共为30多名中学生办理了身份证。

民警李华华告诉记者,最近一段时间,辖区内很多学生家长向派出所咨询,说学生身份证即将到期,但是6月份中招考试还要用,所以急需办理新证。“我们平时只有周一至周五办理身份证,学生要上课,来不了,考虑到实际情况,决定周末加班给学生办新证”。

一周前,中兴路派出所已经让辖区的社区民警通知居民尤其是辖区内的学校1月21日办证。“学校前几天通知说今天可以办证,我就赶紧过来了。”正在录指纹的小田说。小田的父亲说:“孩子平时上课忙,请假耽误课,派出所民警能在周末加班办理身份证,考虑到学生的需要,真好。”

K1886次张家界—太原 列车将恢复开行

2月3日至3月13日经停平西站

□记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯 记者昨天从平西站获悉,此前进入客流淡季停运的K1886次旅客列车(张家界—太原)将恢复开行,2月3日至3月13日期间经停平西站。

据平西站有关负责人介绍,2017年暑运结束后,因进入客流

淡季,K1886次列车当年10月份停止运行。为方便旅客春运期间出行,铁路部门决定恢复开行该趟列车。2月3日至3月13日期间,K1886次到达平西站的时间是3:47,发车时间是3:49,沿途经停车站主要有洛阳、三门峡、华山、永济、运城、临汾、霍州、介休、平遥、榆次、太原。